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2020-2021学年度第一学期九月份教学质量检测

初三数学试卷

(考试时间：90分钟，试卷满分：120分)

一、单选题(本大题10小题，每题3分，共30分)

	题号
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


01．将方程3x(x＋2)－4x＋6＝6x2＋4化为一元二次方程的一般形式后，其二次项系数和一次系数分别为(    )
A．－3，－6        B．3，6          C．3，－6          D．3，－2

02．方程2x(x－3)＝5(x－3)的根是(    )
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03．若关于x的一元二次方程kx2－2x－1＝0有两个不相等的实数根，则k的取值范围是(   )
A．k＜－1         B．k＞－1，且k≠0    C． k＜1       D．k＜1，且k≠0

04．若一元二次方程ax2＋bx＋c＝0(a≠0)中的a＋b＋c＝0，则该方程必有一根为(    )
A．0              B．1              C．－1             D．±1

05．下列方程没有实数根的是(   )
A．4(x2＋2)＝3x   B．5(x2－1)－x＝0   C．x2－x＝100     D．9x2－24x＋16＝0

06．若代数式x2＋8x＋m是一个完全平方式，则m的值为(   )
A．4             B．－4             C．16              D．－16

07．三角形两边的长分别是8和6，第三边的长是一元二次方程x2－16x＋60＝0的一个实数根，则该三角形的面积是(    )
A．24            B．24或
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       C．48              D．
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08．为解决药价偏高给老百姓带来的求医难的问题，国家决定对某药品价格连续两次降价，若设平均每次降价的百分率为x，该药品的原价是m元，降价后的价格是y元，则y与x之间的函数关系式是(    )
A．y＝2m(1－x)   B．y＝2m(1＋x)     C． y＝m(1－x)2     D． y＝m(1＋x)2
09．关于x的方程(m－3)xm2－8m＋17＋6x－1＝0是一元二次方程的条件是(    )
A．m＝2          B．m＝3           C．m＝5             D．m＝3或m＝5

10．已知ac＜0，则方程ax2－bx＋c＝0的根的情况是(    )
A．有两个相等的实数根              B．有两个不相等的实数根

C．没有实数根                      D．只有一个实数根
二．填空题(本大题6小题，每题4分，共28分)

11．方程x2－2x－3＝0的根是        。
12．x2＋6x＋      ＝(x＋3)2．

13．已知方程mx2－mx＋2＝0有两个相等的实数根，则m的值为         。

14．若x＝1是一元二次方程x2＋x＋c＝0的一个解，则c2＝         。

15．当x＝           时，分式
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的值为0。

16．要用一条长30 cm的铁丝围成一个斜边长为13 cm的直角三角形，则两直角边长为       。

17．若关于x的一元二次方程x2＋(k＋3)x＋k＝0的一个根是－2，则另一个根是         。
三、解答题(一)(本大题3小题，每小题6分，共18分)
18．解方程：x2－9x＋8＝0

19．当m为何值时，关于x的一元二次方程
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有两个相等的实数根？此时这两个实数根是多少？
20．已知关于x的一元二次方程x2＋(m－2)x－m－1＝0，试说明无论m取何值，这个方程总有两个不相等的实数根．
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四、解答题(二)(本大题3小题，每小题8分，共24分)
21．已知a，b，c均为实数，且
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，求方程ax2＋bx＋c＝0的解。

22．设方程2x2-mx-4＝0的两根为x1，x2，如果
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 求m的值
23．如图22-13所示，在长为10 cm，宽为8 cm的矩形的四周截四个全等的小正方形，使得留下的图形的面积是原矩形面积的80%，求所截去的小正方形的边长。


五、解答题(三)(本大题2小题，每小题10分，共20分)
24．某商店从厂家以每件21元的价格构进一批商品，该商店可以自己定价，若每件商品售价为a元，则可卖出(350－10a)件，但特价局限定每件商品加价不能超过进价的20%，商店计划要赚400元，需要卖出多少件商品？每件商品的售价为多少元？

25．某商品经过连续两次降价后的价格是原价的64%，求两次降价的平均下降率。

        班别                        姓名                        考号                    试室：               





◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆





◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆


                























◆





◆


◆


◆











1

_1234567890.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567893.unknown

_1234567894.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

